



Wrocław 2021-03-26

ZP 262-1/2021

Dotyczy: Przebudowa wybranych wnętrz przeznaczonych na działalność Działu Nauczania i Spraw Studenckich oraz dziekanatów, wykonanie systemu sygnalizacji pożaru i instalacji elektrycznych w budynku głównym Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Akademia Muzyczna im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w niniejszym postępowaniu:

PYTANIE 1

Czy przedmiar robót jest wiążący i czy na jego podstawie należy sporządzić ofertę??

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem II Opisu przedmiotu zamówienia określającego zmiany, wyłączenia i elementy dodatkowe w stosunku do załączonej Dokumentacji projektowej, stanowiącej załączniki nr 1-3 do Opisu przedmiotu robót, przedmiary należy traktować jako materiał o charakterze informacyjnym, zawierający orientacyjne wielkości robót. Z zamieszczonych przedmiarów wykreślono pozycje wyłączone z zakresu zamówienia.

Niektóre pozycje zaktualizowano co do orientacyjnej wielkości prac do wykonania po wprowadzonych przez Zamawiającego zmianach. Ofertę należy sporządzić na podstawie Opisu przedmiotu zamówienia i załączonej dokumentacji projektowej (rysunki i opisy) oraz własnych obliczeń ilości robót i materiałów niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia.

PYTANIE 2

Brak rzutu I piętra dla zadania nr 2 części 1 . W opisie projektu zawarte jest cyklinowanie parkietów oraz montaż sufitów g-k w kosztorysie brak tych pozycji?

Odpowiedź:

Rzut I piętra budynku głównego znajduje się w załączniku nr 1 do Opisu przedmiotu zamówienia - projekt wykonawczy część elektryczna rys. IE-4.1. Prace polegające na cyklinowaniu pomieszczeń gabinetu i sekretariatu Rektora oraz wykonaniu na gotowo sufitu podwieszanego z GK w sekretariacie Rektora oraz pomieszczeniu 105 A są pracami dodatkowo zamawianymi przez Zamawiającego, oprócz prac opisanych za pomocą Dokumentacji projektowej. pozycje te nie znajdują się w przedmiarze. W punkcie III ppkt. 2 Opisu przedmiotu zamówienia podano metraże ww. pomieszczeń oraz powierzchnie, które należy przyjąć do obliczenia ceny prac polegających na cyklinowaniu i wykonywaniu sufitów z GK.

PYTANIE 3

W zadaniu nr 3 części 1 Zamawiający pisze o wymianie płyt sufitowych - brak pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź:

Wymiany płyt sufitów modułowych w pomieszczeniach dydaktycznych oficyny wysokiej oraz w czytelni i wypożyczalni Biblioteki Głównej są pracami dodatkowo zamawianymi przez Zamawiającego, oprócz prac opisanych za pomocą Dokumentacji projektowej. pozycje te nie znajdują się w przedmiarze. W punkcie III ppkt. 3 Opisu przedmiotu zamówienia podano powierzchnie oraz ilości , które należy przyjąć do obliczenia ceny prac polegających na wymianie płyt sufitów modułowych.

Wszystkie pytania i udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W związku z faktem, iż udzielane odpowiedzi nie stanowią istotnej zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.